债券代码: 031660057

债券代码: 101759056

债券代码: 102001663

债券代码: 102001885

债券代码: 042100182

债券代码: 012102438

债券代码: 012102536

债券简称: 16 南通城建 PPN001

债券简称: 17 南通城建 MTN001

债券简称: 20 南通城建 MTN001

债券简称: 20 南通城建 MTN002

债券简称: 21 南通城建 CP001

债券简称: 21 南通城建 SCP004

债券简称: 21 南通城建 SCP005

南通城市建设集团有限公司 关于变更信息披露事务负责人的公告

南通城市建设集团有限公司(以下简称"本公司"或"发行人")因原信息披露事务负责人任职情况发生变动,拟变更信息披露事务负责人。

一、人员变动的基本情况

(一)原信息披露事务负责人任职情况,变动原因

因工作需要,公司拟变更信息披露事务负责人,本次变更前公司原信息披露事务负责人情况如下:

负责人姓名:宋丽嘉

公司任职情况: 财务(融资)管理部副部长

联系地址: 江苏省南通市崇川区府东路9号

电话: 13773638306

传真: /

电子邮箱: 527697921@qq.com

公司信息披露事务负责人由宋丽嘉变更为董新平,宋丽嘉不再担任公司信息披露事务负责人。

(二)相关决定情况、新任人员聘任安排及基本情况因工作分工调整,公司决定变更信息披露事务负责人为董新

平。公司新任信息披露事务负责人的基本情况如下:

负责人姓名: 董新平

公司任职情况:副总经理

联系地址: 江苏省南通市崇川区府东路9号

电话: 0513-69900366

传真: /

电子邮箱: 179160461@qq.com

二、公司承诺

本公司、全体董事、监事、高级管理人员以及相关信息披露义 务人承诺所披露信息的真实、准确、完整、及时,并将按照银行间 债券市场相关自律规则的规定,履行相关后续信息披露义务,敬请 投资者密切关注。

特此公告。

(本页无正文,为《南通城市建设集团有限公司关于变更信息披露事 务负责人的公告》之盖章页)

南通城市建设集团有限公司